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Ata da quinquagésima sétima Reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
Engenharia Metalúrgica e de Materiais.

Aos dezesseis dia do mês de outubro de dois mil e vinte, às dez horas, reuniram-se os
membros do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Engenharia Metalúrgica e de
Materiais, por videoconferência através da plataforma de Conferência Web RNP, os
professores Adonias Ribeiro Franco Júnior, André Itman Filho, André Gustavo de Sousa
Galdino, Armando Marques, Estéfano Aparecido Vieira, José Roberto de Oliveira, Marcelo
Lucas Pereira Machado, , Viviana Possamai Della Sagrillo, e aPedro Vitor Morbach Dixini
representante dos alunos Jaqueline Polezi Mazini. A reunião foi presidida pelo Coordenador do
Programa, Prof. José Roberto de Oliveira, que apresentou os seguintes itens da pauta: 01.
Informes; 02. Exame de proficiência em inglês da Faculdade Saberes; 03. Submissão de
artigos para defesa; 04. Empréstimo de equipamentos do PROPEMM; 05. Participação de
candidatos formados em Odontologia no Processo Seletivo; 06. Situação acadêmica do
aluno André Luís Alvarenga Andrade; 07. Publicações do PROPEMM; 08. Vagas para

 o Prof. José Roberto falou sobreProfessores Colaboradores. Começando com os Informes, 
as novas regras de preenchimento da atual planilha do Plano Individual de Trabalho e informou
que a data limite para envio é dez de novembro de dois mil e vinte. Falou a seguir sobre as
compras realizadas com a verba do PROAP e que irá marcar uma reunião com o Diretor Geral,
a Diretora de Pesquisa e Pós-Graduação e a Diretora Administrativa do Campus Vitória para
tratar deste assunto. Na sequência apresentou o pedido dos alunos para que possa ser aceito
pelo PROPEMM o exame de Proficiência em inglês da Faculdade Saberes. Esta proposta foi
rejeitada por todos pois a Instituição não é cadastrada como Certificadora pela CAPES. Como
próximo ponto da pauta o professor José Roberto apresentou uma proposta acerca da
qualidade dos artigos que deverão ser submetidos pelos alunos para que possam defender.
Ficou decidido que estes artigos devem ser no mínimo B1, de acordo com a nova planilha
CAPES, e/ou ter quartil Q1 ou Q2 de acordo com o site . O Prof. Joséwww.scimgorj.com
Roberto apresentou a seguir uma proposta de empréstimo de alguns equipamentos do
PROPEMM a empresas e/ou Instituições de Pesquisa que tivessem interesse, desde que
respeitadas as normas internas do IFES e dos órgãos de fomento e que os professores
responsáveis por estes equipamentos estejam de acordo. A proposta foi aprovada por todos.
Foi colocada em pauta a participação de candidatos formados em Odontologia no Processo
Seletivo do PROPEMM. Esta proposta também foi aprovada, com a abstenção do Prof. José
Roberto, e já entrará no Edital do segundo semestre de dois mil e vinte e um. Em seguida foi
discutida a situação acadêmica do aluno André Luís Alvarenga Andrade e por não ter realizado
o Exame de Qualificação no tempo previsto no Regimento do PROPEMM o referido aluno foi
desligado do Programa. Ainda nesta reunião o Prof. André Itman sugeriu que fossem discutidas
as publicações do PROPEMM porém o Prof. José Roberto propôs que, devido à complexidade
do tema este assunto fosse discutido em uma reunião específica a ser marcada na primeira
semana de fevereiro de dois mil e vinte e um e que nesta reunião será discutido não somente
este tema, mas também elaborado o PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO DO PROPEMM para
os quadriênios dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro. Esta proposta foi aprovada por

http://www.scimgorj.com


todos. O Prof. José Roberto propôs que o número de professores colaboradores fosse
aumentado de dois para três, o que ainda deixaria a classificação deste item na CAPES como
bom. Esta proposta foi aprovada por todos. Para dois mil e vinte e um o PROPEMM terá então
duas vagas para professores colaboradores, uma vez que a Professora Viviane irá sair do
PROGRAMA, devido a sua licença maternidade e licença Capacitação. Os professores ficaram

 tendo nada mais ade sugerir nomes para estas vagas na próxima reunião do Colegiado. Não
discutir, eu, José Roberto de Oliveira, lavrei esta ata que será submetida à aprovação dos
presentes.

Vitória, dezesseis de outubro de .dois mil e vinte
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